Tab. Q.3 Indexy cen vyrobcu v Ceské republice v mésicich roku 2017 a 2018

2017 2018
3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 [pram.”] 1 2 3 [pram."
a |101,9 101,1 1015 100,3 99,4 989 102,7 989 100,7 99,5|100,7/100,5 97,8 100,4] 99,5
'Z';dr:g;;rs‘kych b |1052 108,0 111,6 110,6 111,7 112,0 110,5 1058 110,7 108,1| 107,3| 107,2 103,2 101,6] 104,0
vyrobet c 99,6 100,7 102,2 102,5 101,9 100,8 103,5 102,4 103,1 102,6|101,2[ 103,1 100,8 101,2| 101,7
d 951 96,3 97,7 99,0 100,6 102,1 103,4 1047 106,2 107,4|  x|108,3 1086 1083|  «x

z toho:
a |102,3 101,0 101,0 100,5 98,3 982 1049 989 97,9 981[100,2|101,4 99,1 102,55/ 101,0
rostlinna b |1006 102,9 1050 102,9 1050 106,2 1054 101,0 106,1 102,8| 101,7| 104,6 101,3 101,4| 1025
vyroba c 971 981 991 996 97,9 961 1008 99,7 97,6 957| 97,6| 970 961 985| 973
d 941 946 953 957 966 97,6 985 994 1007 101,7|  x|102,9 1035 103,6]  «x
hospodafska  |a | 102,0 100,9 101,5 100,5 100,9 99,4 101,5 100,7 103,1 100,4| 101,2] 983 960 989 97,7
zvitata a b 111,1 114,2 118,7 120,3 120,3 118,7 118,6 117,0 118,1 1154 1152[110,0 105,2 101,9(105,7
\Z,;Y,zf)f;e ¢ |102,7 103,6 1052 1057 106,6 106,0 107,6 108,3 111,7 112,2| 1059/ 110,3 105,9 104,7| 107,0
bez ryb d 96,2 98,4 100,9 103,5 106,0 108,2 110,2 112,0 113,8 1152| x| 1156 1155 114,6]  «x
a 99.9 100,3 99,5 993 99,8 100,2 100,4 100,0 99,9 100,3| 100,1] 100,5 99,6 100,3|100,1
glg:(y?;vych b |103,0 1032 102,3 101,3 101,1 101,4 101,7 101,41 100,09 100,7|101,8[100,5 99,7 100,1| 100,1
vyrobt c 989 992 987 980 97,8 980 984 984 983 986| 985 991 987 99,0| 989
d 984 991 99,6 100,1 100,6 101,0 101,3 101,6 101,7 101,8|  x|101,7 1014 101,2]  «x
a |100,1 100,2 100,2 100,1 100,1 100,2 100,2 100,3 100,2 100,2| 100,2[100,3 100,3 100,2] 100,3
Isrlg\?:bc:irc:h oraci [P 1014 1015 1017 1016 101.6 1017 1018 1020 1020 1021|1017/ 1022 1024 1024|1023
¢ |102,2 1024 102,6 102,7 102,8 103,0 103,2 103,5 103,7 103,9|102,8| 104,2 104,5 104,7| 104,5
d |101,2 101,2 101,3 101,3 101,3 101,4 101,5 101,5 101,6 101,7|  x|101,7 101,8 101,9]  «x
a |101,1 1006 99,9 99,9 992 1004 101,1 100,1 100,1 99,5|100,2] 98,9 101,5 100,7]100,4
Index cen b |101,1 101,1 100,9 101,1 101,4 101,8 101,7 101,6 101,6 101,9| 101,3| 101,1 102,2 101,8] 101,7
trznich sluzeb c 101,1 101,8 101,7 101,6 100,7 101,1 102,2 102,3 102,4 101,8|101,4|100,7 102,2 102,9( 101,9
d |100,3 100,4 100,5 100,5 100,6 100,8 100,9 101,0 101,1 101,3|  x|101,3 1015 101,5]  «x

z toho:

) a |100,0 99,9 100,3 100,1 99,7 100,1 100,5 100,0 99,9 99,9|100,0|100,1 100,8 99,5/ 100,1
20:;2% b |100,2 100,0 100,5 100,8 100,3 100,4 101,0 101,41 101,1 100,6|100,4| 100,8 101,3 100,8| 101,0
doprava c 99,3 992 995 996 99,3 994 999 999 998 997| 99,5| 99,8 100,6 100,1|100,2

d 994 99,4 995 997 99,8 99,9 100,1 100,2 1004 100,4|  x|100,6 100,7 100,7|  «x

Kladovani a  |100,1 1000 99,9 100,0 100,1 100,3 99,9 99,6 100,1 100,5|100,1] 96,7 100,3 100,4] 99,1
a podpliré b |101,3 101,3 101,2 101,2 101,3 101,6 101,5 101,41 101,2 101,7|101,2| 984 9755 97,8 97,9
sluzby ¢ |100,3 100,3 100,2 100,2 100,3 100,6 100,5 100,1 100,2 100,7|100,2| 97,4 97,7 98| 97,7
v dopravé d 99,3 99,5 99,7 99,9 100,1 100,4 100,6 100,8 101,0 101,2 x| 101,1 100,8 100,5 X
o a  |100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0|100,2|100,0 105,3 100,0] 101,7
z°k3lj‘r’y,"r?1'l, b |1084 1084 102,7 102,7 102,7 102,7 102,7 102,7 102,7 102,7| 104,5 100,0 105,3 105,3| 103,5
sluzby ¢ |109,0 109,0 109,0 109,0 109,0 109,0 109,0 109,0 109,0 109,0|109,0|109,0 114,8 114,8| 112,9
d |1058 106,5 106,22 106,0 1057 1055 1053 1050 104,8 104,5|  x|103,9 103,6 1034|  «x

a |100,0 999 999 99,6 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0| 99,9]100,0 99,9 100,0] 100,0

L‘TLZ";"I”“ b 996 995 99,3 989 989 989 989 989 989 989| 992 993 992 992 992
sluzby c 996 99,5 99,3 989 989 989 989 989 989 989| 99,2| 989 988 98s8| 988
d 999 999 998 997 996 995 994 994 993 992 x| 991 991 99,1 X

architekto- a  |100,0 101,6 100,0 100,0 101,4 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0|100,2[101,0 99,3 99,5] 99,9
nické a b 98,8 100,4 100,4 100,4 102,9 102,9 102,9 103,0 103,0 103,0| 101,4| 103,4 103,3 102,8] 103,1
inZenyrské ¢ |100,7 102,3 102,3 102,3 103,7 103,7 103,7 103,7 103,7 103,7|102,6| 104,7 104,0 103,5| 104,1
sluzby d |100,3 100,1 100,0 99,9 100,1 100,3 100,6 100,8 101,1 101,4|  x|101,6 102,0 102,3|  «x
reklamni a  |109,9 1061 999 97,6 87,6 102,8 113,6 102,0 100,1 94,6|100,7| 84,6 107,1 111,1] 100,2
sluzby b |102,1 101,9 101,8 102,4 102,2 1049 102,8 102,0 101,9 109,0102,7| 98,7 101,6 102,8]101,1
a prizkum ¢ |1042 1105 110,4 107,7 943 96,9 110,1 112,2 112,4 106,4|104,3| 90,0 96,4 107,1| 97,8
trhu d [101,8 101,9 101,9 101,8 101,8 102,0 101,9 102,0 102,0 1027|  x|102,6 1026 102,7] x
] a  |100,0 99,9 100,0 100,0 99,7 100,0 100,0 100,0 100,0 99,4 99,9]100,1 100,5 100,1] 100,2
3'2@?;’5“ b 98,0 98,3 983 987 986 986 986 990 99,1 985| 985| 992 997 99,8 99,6
prongjmu c 96,6 96,5 965 965 962 962 962 962 962 957| 963| 958 963 964| 962
d 97,9 979 97,9 980 981 981 982 983 984 985 x| 985 987 988 «x

a - pfedchozi mésic = 100

b - stejné obdobi pfedch. roku = 100

¢ - primér roku 2015 = 100

d - podil dvou klouzavych pramérd indexu typu "c"
(praméru indexd za poslednich 12 mésicu

k priméru za pfedchozich 12 mésicu)

" a - primé&rné mésicni tempo v roce
b,c - primér od pocatku roku



